
 
HOTĂRÎRE  nr. AT - 4/7 

 
privind componenţa nominală a comisiilor specializate 
de evaluare  a organizaţiilor din sfera ştiinţei  şi inovării 

(Proces-verbal nr. 4 din  3 iunie  2010) 
 

Întru realizarea prevederilor  Codului cu privire la ştiinţă şi inovare al Republicii Moldova nr. 259-
XV din 15 iulie 2004 COMISIA DE ATESTARE 

 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

1. Se aprobă componenţa nominală a comisiilor specializate de evaluare a organizaţiilor din sfera 

ştiinţei şi inovării după cum urmează:  

1) Institutul de Ftiziopneumologie „Chiril Draganiuc” pe profilul de cercetare Pneumoftiziologie: 
 
Ţâbârnă Ion, dr. hab,  prof. univ., USMF ”N.Testemiţanu”,  preşedinte; 

Bâlba Valeriu, dr. , Institutul Oncologic, secretar; 

Taban Elena, Universitatea de Stat din Tiraspol,  economist-contabil; 

Spînu Constantin, dr.hab,  prof.univ,  Centrul Naţional Ştiinţifico-Practic de Medicină Preventivă; 

Gudumac Valentin, dr. hab., prof.univ, USMF ”N.Testemiţanu”; 

Butorov Ion, dr. hab., prof.univ, USMF ”N.Testemiţanu”. 

 
2) Institutul de Matematică şi Informatică  pe profilurile de cercetare Matematică teoretică 
şi aplicată, modelare şi optimizare şi  Informatica, tehnologii informaţionale: 
 

Ciobanu Mitrofan, acad., Universitatea de Stat din Tiraspol,  preşedinte; 

Cataranciuc Serghei, dr., prof.univ., Universitatea de Stat din Moldova, secretar; 

Ţiţei Valentina,  Grădina Botanică (Institut), economist-contabil; 

Comisia pe profilul de cercetare: Matematică teoretică şi aplicată, modelare şi optimizare; 

Neagu Vasile, dr.hab,  prof.univ, Universitatea de Stat din Moldova;   

Jitaraşu  Nicolae, dr.hab,  prof.univ,  Universitatea de Stat din Moldova; 

Godonoagă Anatol, dr. hab., prof.univ,  Academia de Studii Economice din Moldova; 

Comisia pe profilul de cercetare: Informatica, tehnologii informaţionale 
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Costaş Ilie, dr.hab,  prof.univ, Academia de Studii Economice din Moldova; 

Căpăţină Gheorghe, dr., conf. univ., Universitatea de Stat din Moldova; 

Beşliu Victor, dr.hab,  prof.univ., Universitatea Tehnică a Moldovei. 

 

3)  Institutul de Energetică pe profilul de cercetare Inginerie şi tehnologii energetice pentru 
eficientizarea complexului energetic: 

 

Ambros Tudor, dr. hab., prof. univ., Universitatea Tehnică a Moldovei,  preşedinte; 

Pogora Victor, dr., conf.univ., Universitatea Tehnică a Moldovei, secretar; 

Ivanova Larisa, Institutul de Matematică şi Informatică, economist-contabil; 

Musteaţă Valentin, membru-cor., Universitatea Tehnică a Moldovei; 

Erhan Tudor, dr. hab., prof. univ., Universitatea Agrară de Stat din Moldova; 

Volentir Ion, dr., conf. univ., Universitatea Agrară de Stat din Moldova. 

 

4) Institutul de Fiziologie şi Sanocreatologie pe profilul de cercetare Fiziologie şi sanocreatologie: 
 
Andrieş Lucia, dr. hab. , prof. univ, Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „N.Testemiţanu”,  

preşedinte; 

Paladi Ecaterina, dr., conf.univ., Universitatea de Stat din Moldova, secretar; 

Frîmu Ludmila,  Universitatea Agrară de Stat din Moldova, economist-contabil; 

Ţurcanu Ştefan, dr. hab., prof. univ., Universitatea Agrară de Stat din Moldova; 

Grosu Aurel, dr. hab., prof.univ., Institutul de Cardiologie; 

Stratulat Petru, dr.hab., prof. univ., Institutul de Cercetări Ştiinţifice în Domeniul Ocrotirii Sănătăţii 

Mamei şi Copilului. 

 

5) Institutul de Zoologie pe profilul de cercetare  Zoologie, diversitatea şi valorificarea durabilă a 
lumii animale în ecosistemele acvatice şi terestre: 
 
Voineac Vasile, dr. hab., Institutul de Protecţie a Plantelor şi Agricultură Ecologică,  preşedinte; 

Volontir Nina, dr., conf.univ., Universitatea de Stat din Tiraspol, secretar; 

Avornic Ana,  Institutul de Inginerie Electronica şi Nanotehnologii "D. Ghiţu ", economist-contabil; 

Crivoi Aurelia, dr. hab., prof.univ., Universitatea de Stat din Moldova; 

Focşa Valentin, dr. hab., prof.univ.,  Institutul Ştiinţifico-Practic de Biotehnologii în Zootehnie şi 

Medicină Veterinară; 

Bondari Lilia, dr. conf.univ., Centrul Republican de Diagnostică Veterinară. 

 

 

 



6)  Institutul de Ecologie şi Geografie pe profilul de cercetare Evoluţia geo- şi ecosistemelor şi 
elaborarea sistemului geoinformaţional de mediu şi resurse naturale: 
 
Toderaş Lidia, dr. hab., conf.univ., Universitatea Academiei de Ştiinţe,  preşedinte; 

Rojnevschi Maria, dr., Agenţia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, secretar; 

Sîci Svetlana, Institutul de Genetică şi Fiziologie a Plantelor, economist-contabil; 

Mihailescu Constantin, dr. hab., conducător proiect, Banca Mondială; 

Cerbari Valentin, dr. hab., prof.univ.,  Institutul de Pedologie, Agrochimie şi Protecţie a Solului „N. 

Dimo”; 

Codreanu Igor, dr.,  conf.univ., Universitatea de Stat din Tiraspol. 

 

2. Consiliul Naţional pentru Acreditare şi Atestare va reglementa prin ordin componenţa nominală 

definitivă a comisiilor  specializate de evaluare a organizaţiilor din sfera ştiinţei şi inovării  şi termenele de 

acreditare. 

3. Se abilitează conducerea Consiliului Naţional pentru Acreditare şi Atestare cu dreptul de a efectua, 

la necesitate, modificări operative în componenţa nominală a comisiilor specializate de evaluare a 

organizaţiilor din sfera ştiinţei şi inovării. 

4. Responsabil de realizarea şi monitorizarea procesului de acreditare a organizaţiilor din sfera 

ştiinţei şi inovării nominalizate se desemnează acad. Simion Toma, vicepreşedinte al Consiliului Naţional 

pentru Acreditare şi Atestare. 

 
 

 

Preşedinte,                                               acad. Valeriu CANŢER 
 
 
 

Secretar ştiinţific,                               dr.hab. Gheorghe GLADCHI 
 


